
 

 

 

 

 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: تاریخ و امضاء:نام دبیر:                                    

ف
ردی

 

                                                                                                  سؤالات           

بارم
 

1 
 بیست است. مجموع چهل جمله ی اول آن را بیابید.و مجموع هشت جمله ی اول آن  43ی پانزدهم یک دنباله ی حسابی جمله

  
12.1 

. 
هر لایه ی حفاظتی 

1

2
 .شدت تابش کاهش یابد  %89شدت تابش را کاهش می دهد. حداقل چند لایه لازم است تا حداقل  

 
12.1 

3 

m  را طوری بیاید که بین ریشه های معادلهmx+3=0-2x  .رابطه ی زیر برقرار باشد 

∝ 𝐵2 = 4 

 

12.1 

4 

 نمره( 52/1را بدست آورید. ) a,b,cداده شده است. ضرایب  6x+c2y=ax+در شکل روبه رو، نمودار سهمی به معادله ی 

 
 
 
 
 

 

12.1 

1 
معادله ی 

1

𝑥2−𝑥−6
+

1

𝑥+2
=

1

𝑥2−5𝑥+6
 .را حل کنید  

 
12.1 

6 
1√معادله ی  − 𝑥 − 5 = 𝑥  را حل کنید؟ 

 
1 

7 
𝑓(𝑥)تابع  = |𝑥 + 2|+|𝑥 − را به کمک تعیین علامت به یک تابع چند ضابطه تبدیل کرده و نمودار آن را رسم  3−|4

 کنید. 
12.1 

8 

 مفروض است.  C(0,-3)و  B(-4,5)و  A(2,3)با رئوس  ABCمثلث 

 را بدست آورید. AHالف( معادله ی ارتفاع 

 نمره(  2/1را بیابید. ) AHب( طول ارتفاع 
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 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 سعادت آبادسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 7981 -89سال تحصيلی  نوبت اولترم  پایانآزمون 

 حساباننام درس: 

 جناب آقای غلامرضا محبی نام دبیر:

 08/0931 / 80 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 0:  88  ساعت امتحان:

 دقیقه 088مدت امتحان : 



 

 

 

 

 نمره 52جمع بارم : 

 

 

 

 

9 
𝑦تابع  = 2 − 3√𝑥 +  نمره( 1را رسم نموده و دامنه و برد آن را مشخص کنید ) 1

 
1 

11 
𝑓(𝑥)نمودار تابع  = [

𝑥

2
] − 𝑥  نمره( 2/1را رسم کنید ) (2,4−]را در بازدهی 
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11 

a, b  را طوری بدست آورید که تابع𝑅 = {(1,3), (2𝑎 + 𝑏, 4), (1,2𝑎 − 3𝑏), (𝑎 +    تابع یک به یک باشد  {(2,4

 نمره( 1)

 

1 

1. 

𝑓(𝑥)وارون پذیری تابع  = √
2𝑥3−1

4

5

       را بررسی نموده و در صورت یک به یک بودن، ضابطه ی وارون را بدست آورید  

 نمره( 2/1)

 

121 

13 

𝑔اگر تابع  = {(1,4), (2,1), (3, −2), (5,1)}, 𝑓 = {(1,2)(2, −1), (3,4), مفروض باشد، موارد زیر را  {(4,2)

 نمره( 2/1بدست آورید: )

الف( 
𝑓+3

𝑔−2
 

𝑓2 ب( × 𝑔 

 fogج( 

 gofد( 

121 

14 

𝑔(𝑥)برای دو تابع  = √𝑥 + 2, 𝑓(𝑥) =
𝑥

𝑥−1
 نمره( 2/1و دامنه ی آن را )با تعریف( بدست آورید. ) fogتابع  

 

 

121 

11 

 را رسم نموده آنگاه دامنه و برد آن را بدست آورده و بگویید آیا تابع 1xy=3+نمودار تاریخ 

2√3به یک است یا خیر. آنگاه  یک +  نمره( 5را محاسبه کنید )  1

 

 

. 



 

 

 

 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

a15 = 34 → a + 14 d = 34  

𝑆8 = 20 →
8

2
[2𝑎 + (8 − 1)𝑑]20 → 2𝑎 + 7𝑑 = 5 

→ {
𝑎 + 14𝑑 = 34
2𝑎 + 7𝑑 = 5

→ {
−2𝑎 − 28𝑑 = −68

2𝑎 + 7𝑑 = 5
→ 𝑑 = 3, 𝑎 = −8 

S40 =
40

2
[2(−8) + (40 − 1) × 3] → 𝑆40 = 2020 

 

. 

𝑆𝑛 ≥
98

100
→

1

2
×

1 − (
1
2

)𝑛

1 −
1
2

≥
98

100
→

2

100
≥ (

1

2
)𝑛 

2𝑛لایه  6حداقل  ≥ 50 → 𝑛 ≥ 6 → 

 

 

3 

𝑥2 − 𝑚𝑥 + 3 = 0 →∝ +𝛽 = 𝑚, ∝ 𝛽 = 3 

{
∝ 𝛽 = 3

∝ 𝛽2 = 4
→ 𝛽 =

4

3
, ∝=

9

4
→

9

4
+

4

3
= 𝑚 → 𝑚 =

43

12
 

 

 

4 

𝑦 = 𝑎(𝑥 + 1)(𝑥 − 3) → 𝐴(0, −1) → −1 = 𝑎(1)(−3) → 𝑎 =
1

3
 

→ y =
1

3
(x + 1)(x − 3) → y =

1

3
x2 −

2

3
x − 1 

 

 

1 

1

(𝑥 − 3)(𝑥 + 2)
+

1

𝑥 + 2
=

1

(𝑥 − 3)(𝑥 − 2)
→ 

𝑥 − 2 + (𝑥 − 3)(𝑥 − 2)

(𝑥 − 3)(𝑥 + 2)(𝑥 − 2)
=

𝑥 + 2

(𝑥 − 3)(𝑥 − 2)(𝑥 + 2)
→ 𝑥2 − 4𝑥 + 4 = 𝑥 + 2 

𝑥2 − 5𝑥 + 2 = 0 → 𝑥 =
5 ± √17

2
 

 

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سعادت آباد   پسرانه سرای دانش واحد دولتیغیر  دبیرستان
 81-89سال تحصيلی  سؤالات پایان ترم نوبت اول کليد

 حساباننام درس: 

 جناب آقای غلامرضا محبی نام دبیر:

 08/0931 / 80 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح 0:  88  ساعت امتحان:

 دقیقه 088مدت امتحان : 

 

-2 



 

6 

√1 − 𝑥 = 𝑥 + 5 → 1 − 𝑥 = 𝑥2 + 10𝑥 + 25 → 𝑥2 + 11𝑥 + 24 = 0 

→ (𝑥 + 3)(𝑥 + 8) = 0 → 𝑥 = −3, 𝑥 = −8 → 𝑛 =  قابل قبول 3−

 

 

 

7 

n = −2, x = 4 → 

                         -2                          4  

x+2 - + + 

x-4 - - + 

 

𝑥 < −2 → 𝑦 = −𝑥 − 2 − 𝑥 + 4 − 3 → 𝑦 = −2𝑥 − 1 

−2 ≤ n < 4 → y = x + 4 − 3 → y = 3 

4 ≤ 𝑥 → 𝑦 = 𝑥 + 2 + 𝑥 − 4 − 3 → 𝑦 = 2𝑥 − 5 

→ 𝑦 = {
−2𝑥 − 1        𝑥 < −2

     3          − 2 ≤ 𝑥 ≤ 4
2𝑥 − 5            4 ≤ 𝑥

 

 

 

 

 

 

 

 

8 

𝑚𝐵𝐶 =
5−(−3)

−4−0
=

8

−4
= −2   , 𝐴(2,3)  )الف      →

𝑦 − 3 = −2(𝑥 − 2) → 𝑦 = −2𝑥 + 7 

𝑚𝐵𝐶ب)   = −2, 𝐵(−4,5) → 𝑦 − 5 = −2(𝑥 + 4) → 𝑦 = −2𝑥 − 3 → 𝑦 + 2𝑥 + 3 = 0   

A(2,3) → AH =  
|3 + 4 + 3|

√1 + 4
=

10

√5
=

10√5

5
= 2√5 

 



9 

 

y = 2 − 3√𝑥 + 1 

𝐷𝐹 = [−1, +∞) 

𝑅𝐹 = (−∞, 2) 

 

 

 

11 

𝑦 = [
𝑥

2
] − 𝑥     [−2,4) 

−2 ≤ 𝑥 < 0 → −1 ≤
𝑥

2
< 0 → 𝑦 = −1 − 𝑥 → 

 

0 ≤ 𝑥 < 2 → 0 ≤
𝑥

2
< 1 → 𝑦 = −𝑥 → 

 

2 ≤ 𝑥 < 4 → 1 ≤
𝑥

2
< 2 → 𝑦 = 1 − 𝑥 → 

 

 

 

 

11 
{

2𝑎 − 3𝑏 = 3
2𝑎 + 𝑏 = 𝑎 + 2 

→? {
2𝑎 − 3𝑏 = 3

𝑎 + 𝑏 = 2
→ −5𝑏 = −1 → 𝑏 =

1

5
→ 𝑎 =

9

5
 

 

1. 

𝑓(𝑎) = 𝑓(𝑏) → √
2𝑎3 − 1

4

5

= √
2𝑏3 − 1

4

5

→
2𝑎3 − 1

4
=

2𝑏3 − 1

4
 

→ 2𝑎3 = 2𝑏3 → 𝑎 = 𝑏  یک به یک است 

𝑦 = √
4𝑥3 − 1

4

5

→ 𝑦5 =
2𝑥3 − 1

4
→ 𝑥3 =

4𝑦5 + 1

2
→ 𝑦 = √

4𝑥5 + 1

2

3

 

 

13 

𝑓+3

𝑔−2
= {(1,

5

2
) , (2, −1), (3,

−7

4
 )الف  {(

𝑓2 × 𝑔 = {(1,16), (2,1), (3,  )ب   {(32−

𝑓𝑜𝑔 = {(1,2), (2,2),  )ج  {(5,2)

𝑔𝑜𝑓د)  = {(1,1), (4,1)} 

X -1 0 3 

Y 2 -1 -4 
 

X -2 0 

Y 1 -1 
 

X 0 2 

Y 0 -2 
 

X 2 4 

Y -1 -3 
 



14 

𝐷𝑓𝑜𝑔 = {𝑥 ∈ 𝐷𝑔  𝑔(𝑥) ∈ 𝐷𝐹} = {𝑥 ≥ −2|√𝑥 + 2 ∈ 𝑅 − {1}} 

→ √𝑥 + 2 ≠ 1 → 𝑥 + 2 ≠ 1 → 𝑥 ≠ −1 → {𝑥 ≤ −2|𝑥 ≠ −1} 

𝑓𝑜𝑔(𝑥) = 𝑓(𝑔(𝑥)) =
√𝑥 + 2

√𝑥 + 2 − 1
 

11 

 

y = 3x + 1 

3√2 + 1 

 

 
 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره1.:جمع بارم 

X -1 0 1 2 

Y 4/3 2 4 10 
 


